



# О жизни новотаповцев – из уст главы

ВЛАДИМИР РОМАНОВ ВНИКАЕТ В ДЕТАЛИ РАБОТЫ МЕСТНОЙ ВЛАСТИ

Для Владимира РОМАНОВА позади первые недели работы в качестве главы Новотаповского сельского поселения. Он возглавил территорию под занавес сложного во всех отношениях 2021 года.

– Владимир Алексеевич, с каким настроем встречаете Новый год? Насколько трудно вхождение в должность?

– Новая работа всегда сопряжена с определёнными трудностями. Во все вопросы приходится вникать детально. Сложность в том, что должность руководителя



территории подразумевает знания юриспруденции, архивного дела, да и вообще делопроизводства. Это что касается бумажной, скажем так, работы. Основная же часть связана с решением вопросов местного значения: обеспечение благоустройства территории, содержание дорог местного значения, санитарное благополучие населения, создание условий для

развития предпринимательства, оказание помощи нуждающимся в социальной защите – сразу всё и не перечислить, список довольно большой.

– Новотаповцы – народ неравнодушный. Доказательством тому служат социальные сети, где самые активные из них комментируют любое упоминание о селе. Так, проблемным вопросом стала ситуация с работой учреждения здравоохранения.

– Активные граждане, которые

ведут переписку в соцсетях, считают, что врачи и медсёстры в принципе не могут болеть. А ситуация складывалась следующим образом: у одного из медработников выявили ковид, что неудивительно, так как они работают с ковидными больными, врачебную амбулаторию закрыли на карантин. Комментарий по ситуации в районной газете уже дала руководитель районной больницы Анастасия Филиппова. Повторюсь: к нам выезжали специалисты, которые вели приём и обслуживали вызовы на дом. В настоящий момент амбулатория работает в обычном режиме. Открытым остаётся вопрос по водителю «скорой помощи».

– Какие направления в работе органов местного самоуправления в приоритете для Вас сегодня?

– Проще перечислить те, каких нет. В приоритете жилищно-коммунальное хозяйство, и электроснабжение, и дороги. Большой вопрос – газификация села. При поддержке из области на днях приобрели новое оборудование для детской игровой площадки, которую планируем установить ближе к лету. Обустраиваются дороги в населённом пункте, укладываются пропускные трубы для стока воды. По возможности периодически будем убирать старые бесхозяйные дома. Одним словом, планов громадьё, но их осуществление зависит от

финансов. Хочется благоустроить парк ветеранов в сосновской части села, так как это наша священная память: побелить изгородь, вырубить сорную поросль, установить памятную плиту. Парк в своё время заложили сами ветераны: участники Великой Отечественной войны высадили ели. Сегодня эти деревья – стройные как свечи – напоминание нам о ветеранах. Спасибо учащимся Новотаповской школы, преподавателям во главе с заведующей филиалом Еленой Богомоловой: каждую весну приводят парк в порядок – чистят от листвы и мусора, которые администрация поселения вывозит. Будем по прежнему приводить в порядок кладбище. Отрадно, что весной жители таповской части села по собственной инициативе провели там субботник. В качестве пожелания: хочется, чтобы все жители участвовали в таких мероприятиях – с детьми, всей семьёй.

– С какими вопросами приходят к местной власти новотаповцы?

– В администрацию поселения обращаются с вопросами по различным проблемам жизнеобеспечения. Как пример, снабжение дровами, питьевой водой, установка баков ТКО. Летом – скашивание травы, выпас скота, содержание домашней птицы и так далее.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото из архива редакции



Облик села меняется, но по-прежнему его большая протяжённость создаёт определённые трудности для новотаповцев

## Солдаты Победы

# Давайте помнить...

В КРАЕВЕДЧЕСКОМ МУЗЕЕ ПО КРУПИЦАМ СОБИРАЮТ ИНФОРМАЦИЮ О ЗЕМЛЯКАХ, ПОГИБШИХ В НЕМЕЦКИХ КОНЦЛАГЕРЯХ

Недавно в соцсетях краеведческий музей познакомил юргинцев с Петром Сергеевичем Погошковым, но в музейном архиве о нём нет данных. Зато упоминается Григорий Павлович Погошков.

Благодаря изысканиям Олеся Пусика, удалось по крупницам собрать информацию.

«Погошковы Пётр и Григорий, номер 27793. Такие пересыпочные лагеря располагались вдоль фронта. Далее в товарных вагонах открытого типа (без крыши) был долгий путь в Западную Германию, в Северный Рейн, Вестфалию, в Stalag 326 (VI K) – Штукенбрюк Зенне, ему присваивается новый номер – 78180. Лагерь был сортировочным, координировал вопросы распределения военно-запасных на работу, занимался транспортировкой. Один узник

вспоминал: «Мы поначалу не имели даже крыши над головой. Многие, пытаясь укрыться, зарывались в землю. Нередко после дождей они заживо хоронили себя в так называемых земляных ямах. Работы разделялись на три категории: лёгкая – сельскохозяйственная, средняя – на местных предприятиях, тяжёлая – дорожное строительство, угольные разработки Рурской области, каменоломни. Погошкову Григорию присвоили тяжёлые работы – это категория 1 (Stufe 1). Он переходит из одного концлагеря в другой. С 17.11.1942 года по 14.03.1943 года работает в команде 193 на металлургическом заводе ThyssenHütte Duisburg. А с 15.03.1943 года его отправляют в концлагерь Нижней Саксонии, где он трудится в команде 124. В карточке указан также его рост – 171 см, блондин».

Вновь обращаемся к юргинцам. Появились сведения о Погошкове Петре Сергеевиче. «Погошков Пётр Сергеевич, 01.08.1920 г.р. (ошибка в архивных документах в написании фамилии: указано Рокошков, Покошков – это один человек), считается пропавшим без вести, по факту попал в плен 25.07.1941 года в Липовцах на Украине. Отправлен в лагерь (Stalag 308) на территории оккупированной Польши, который располагался в Neuhammer (польский город Свентовуш), где ему присвоен лагерный номер 840. С 6 на 7 октября 1941 года в лагерь Auschwitz (Освенцим) при-

<b>Kriegsgefangenenlager Auschwitz</b>		<b>840</b>
Familienname:	POGOSENKOV	
Vorname:	Petr	
geb. am:	18.11.1920 in Jurga, Distr. Omsk	
Beruf:	Landarbeiter	Dienstgrad: Soldat seines
Religion:	gr. orth.	Staat: UdSSR
Name der Eltern:	Korowinka, Kr.Jurga, Distr. Omsk	
Name der Eltern:	Sergej und Aleksandr Koronina	
Auschrift:	Ehefrau, wo.	
<b>Personenbeschreibung:</b>		
Große:	179	Nase: groß
Gesicht: schlank		Haut: braun
Zähne:	vollständig	Mund: klein
Gesicht:	oval	Ohr: klein, abw.
Zähne:	vollständig	Augen: rissig
Besondere Kennzeichen:		

В карточке узника концлагеря – биометрические данные

бывает первый крупный транспорт советских военнопленных, среди которых и Погошков Пётр, из Stalag 308 и Stalag 318. Узников сортировали по их внешнему виду, судьба человека зависела от прихоти немцев: принудительные работы или газовая камера. В карточке узника концлагеря указаны биометрические данные Погошкова: рост 159 см, стройный, лицо овальное, зубы в полном состоянии, нос прямой, рот маленький, уши маленькие на одном уровне, шатен (от этого описания дрожь по коже). В лагере Auschwitz (Освенцим) с сентября 1941 года проводили эксперименты по уничтожению пленных газом «Циклон Б», Погошков Пётр был убит в газовой

камере 3.11.1941 года, официальная причина смерти – паралич сердца. Он прожил всего в этом лагере один месяц, ему был 21 год. В карточке указано: родился в селе Юрга Омской области, проживал в деревне Коровинка Юргинского района, крестьянин, беспартийный, православный, имя родителей Сергей и Александра, жена Елизавета – в девичестве Сергеева». В фонде музея о нём нет никакой информации. Возможно, у него есть родные в Юргинском районе, которые помогут в поиске дополнительной информации.

По материалам Юргинского краеведческого музея  
Документы представила  
Олеся Пусика

Personenkarte I: Personelle Angaben	
Personenkarte II: Stammlagerangaben	
Personenkarte III: Personalbefreiung	
Fotokarte: Foto des rechten Zeigfingers	
Karte des Uzniaka aus dem Lager	

Карточка узника сортировочного лагеря Григория Погошкова с порядковым номером 78180

## ЗдравВОХ поможет переболевшим коронавирусом

Цифровой сервис «ЗдравВОХ» разработали в Тюменском медицинском университете. Он помогает оценить состояние здоровья лиц, перенесших COVID-19. По словам главного врача городской поликлиники, доцента кафедры внутренних болезней, поликлинической терапии и семейной медицины Тюменского медицинского университета Людмилы Целлер, сервис способен сформировать персонифицированную систему мероприятий, обеспечивающих ускоренное восстановление здоровья человека и даёт возможность его индивидуального сопровождения, в том числе с использованием телемедицинских технологий.

«Это важно для пациентов, которые перенесли вирус в лёгкой или среднетяжёлой форме, которые не имеют выраженные отклонения по данным лабораторно-инструментальных обследований, но при этом отмечают снижение качества жизни после перенесённого заболевания», – подчеркнула она.

Только в Тюменской области количество лиц, перенесших COVID-19 и нуждающихся в восстановительных мероприятиях различного уровня, составляет более 60 тыс. человек.

В соответствии с дорожной картой проекта разработана система индикаторов и методика применения интегративной оценки здоровья человека на базе международной классификации функционирования.

«Вместе с исследователями из Тюменского госуниверситета мы разработали анкету, на основе которой пациенты сами смогут оценить своё текущее состояние, после чего сервис анализирует и выявляет возникшие отклонения и предлагает пациенту несколько вариантов дальнейших действий», – рассказала Людмила Целлер.

Рекомендации даются по трём направлениям: адаптивная физическая культура, психологическая помощь и медицинские рекомендации.

# Дополнительное образование: доступное и нужное

## ДЕТЕЙ НАДО УЧИТЬ ТОМУ, ЧТО ПРИГОДИТСЯ ИМ, КОГДА ВЫРАСТУТ

Эти слова древнегреческого философа Аристиппа отражают суть дополнительного образования. Реализуя наципроект «Образование», Юргинский центр развития детей и молодёжи «Лидер» работает по двум проектам: «Успех каждого ребёнка» и «Доступное дополнительное образование». С рассказом о данных программах началась наша беседа с заместителем директора Центра Еленой ШУСТИКОВОЙ.



Специализированные классы подготовки к военной службе давно популярны у юргинских мальчишек

– Проект «Успех каждого ребёнка» призван выявить и поддержать талантливых и одарённых – имеющих определённые успехи ребят, для которых важно посещение творческих объединений: будь то музыкальное отделение, художественное, техническое или естественнонаучное. Название проекта «Доступное дополнительное образование» говорит за себя: любой юный житель района должен иметь возможность получать дополнительное образование, независимо от места жительства. Для этого наши педагоги выезжают в сельские поселения и занимаются с ребятами.

С конца июля наше учреждение стало муниципальным опорным центром дополнительного образования, цель – создать условия для эффективной системы взаимодействия по реализации современных вариативных и общеразвивающих программ различной направленности.

### – Какие конкретные направления они охватывают?

– В этом учебном году вос требовано техническое направление – начальное техническое моделирование и робототехника, естественнонаучное – касающееся экологии и биологии, художественное направление – музыка, хореография, изобразительное и декоративно-прикладное творчество. По-прежнему популярно социально-гуманистическое направление – военно-патриотические объединения и специализированные классы для подготовки к военной службе, общественные объединения среди детей и молодёжи, юнармейское движение. Интерес вызывает туристско-краеведческое направление.

Что касается физкультурно-спортивных программ в дополнительном образовании – это прерогатива Юргинской детско-юношеской спортивной школы «Кристалл».

### – Дополнительное образование перешло на персонифицированное финансирование. Что такое это ПФДО?

– Это схема финансирования по сертификатам, которые выдаются каждому ребёнку. Благодаря чему дети смогут получать

дополнительное образование бесплатно. Сертификат оформляется один раз в учебный год и действует до конца реализации программы, то есть до конца учебного года. Оформить же его могут родители, опекуны и сами дети, которым исполнилось 14 лет. Сертификатом может воспользоваться любой ребёнок в возрасте от 5 до 17 лет включительно.

«Лидер» является уполномоченной организацией по реализации ПФДО. Так, с сентября по май будут реализовываться 96 сертификатов: 56 – в нашем учреждении, 40 – в ДЮСШ «Кристалл». Сегодня наши педагоги работают в дистанционном формате: у каждого есть страница в соцсетях, ссылки – на сайте «Лидера»: [urgalider.tmn.muzkult.ru/distant](http://urgalider.tmn.muzkult.ru/distant).

Создан «Навигатор дополнительного образования Тюменской области»: [edo.72to.ru](http://edo.72to.ru). Там публикуется информация об организациях, реализующих программы по шести вышеуказанным направлениям. С помощью поиска в навигаторе можно подобрать подходящую образовательную программу, направить заявку на зачисление через личный кабинет родителя. Сразу оговорюсь, для полноценного использования возможностей системы необходимо иметь учётную запись на портале госуслуг. В личном кабинете можно отслеживать расписание, посещаемость и результаты ребёнка, согласовывать акты выполненных услуг, осуществлять оплату.

Кроме этого, к услугам родителей есть одна доступная система: [dopobraz.72to.ru](http://dopobraz.72to.ru). Рекомендую воспользоваться данным цифровым ресурсом.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото из архива  
ЮЦРДМ «Лидер»



Осваиваем 3D-ручки



На занятиях краеведческого объединения

## Безопасность

# Предотвращая трагедию

## НЕ НАДО ЗАБЫВАТЬ ОБ ОСТОРОЖНОСТИ, СОВЕТУЕТ ПОЖНАДЗОР

Как показывает многолетняя практика, пожароопасный период не заканчивается с капитально покрывающим землю снегом. Отопительный сезон – первое, о чём вспоминают сотрудники МЧС при словосочетании «зима в деревне».

О том, насколько насыщенным был год для огнеборцев, какую профилактическую работу они проводят, говорим с Сергеем ЕВСТАФЬЕВЫМ, начальником отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Юргинскому району.

– Сергей Александрович, какова статистика пожаров? Виновные понесут наказание?

– С начала года на территории Юргинского района произошло 52 пожара, из них 23 – в жилом секторе. Четыре пожара – в лесах, по одному из них возбуждено уголовное дело, правда, на данный момент оно приостановлено. Пятнадцать пожаров было из-за сухой травы. При выявлении нарушителей, которые сжигают сухостой или разводят костры в особых противопожарных режимах, привлекаем их к административ-

ной ответственности. Напомню, что часть 2 статьи 20.4 КоАП РФ – нарушение требований пожарной безопасности – предусматривает штраф: на граждан – от 2000 до 4000 рублей; на должностных лиц – от 15000 до 30000; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 30000 до 40000; на юридических лиц – от 200000 до 400000 рублей.

– Практически каждый второй пожар – в жилых помещениях. Причина возгораний?

– Основные причины из года в год остаются те же: старая, требующая замены электропроводка, неисправная печь, перекал печи – как пример, в бане установили не заводскую, а значит, не имеющую сертификата печь, в которой не соблюдены сложные моменты производства. Кроме того, были случаи, когда огонь возник в результате неосторожности при курении – гражданин в алкогольном опьянении уснул с сигаретой в руках.

– Кто у вас на особом контроле? Какие мероприятия проводите с ними с целью профилактики?

– Наше отделение осуществляет постоянный надзор за выполнением требований пожарной безопасности. На территории района в течение года проводим межведомственные рейды по многодетным семьям, семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. В со-

ставе комиссии – представители пожарного надзора, полиции, социальной службы, комиссии по делам несовершеннолетних.

Во время рейдов не просто выявляем нарушения, которые могут привести к пожарам, а проводим инструктажи, проверяем наличие и исправность автономных пожарных извещателей.

– Скоро новогодние праздники, многие отметят их, используя пиротехнические изделия. Как устроить праздник без трагических последствий?

– Значительное количество пожаров происходит из-за нарушений правил использования различных петард и фейерверков. Правила безопасности же просты: применение пиротехники должно быть в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя. Следует отказаться от фейерверков с истекшим сроком

годности, следами порчи, без инструкции и сертификата соответствия.

Правила безопасности. Нельзя направлять фейерверки в сторону зрителей, площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередачи и других препятствий, нельзя бросать горящую петарду в людей и животных, задерживать её в руках, помещать в банку, ведро, бутылку, носить в карманах, разбирать. Категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах. Ни в коем случае нельзя наклоняться над пиротехникой. Если петарда не сработала – не стоит поджигать фитиль ещё раз. Не надо держать изделие в руках после поджога. Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на некоторое время, после этого – выбрасывают с бытовым мусором.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

22 декабря – День энергетика

# Не погас чтобы свет в окошке

Окончание. Нач. на 1 стр.

– Начинал электромонтёром, в обязанности входил ремонт линий электропередач, то есть приходилось забираться по опорам, чтобы, предположим, поменять изолятор или устранять вязки на проводах, которые образовывались от шквального ветра. Работу летом прибавляли грозы, зимой – пурга, снег, который забивался в щели трансформаторных пунктов, из-за чего происходило замыкание. А бывало в сильные морозы, ниже сорока градусов, не выдерживал сам провод – рвался. Работа электромонтёров беспокойная – выезды были ежедневные.

Когда Василий Фёдорович перевёлся электрослесарем, то стал заниматься обслуживанием подстанций линий высокого класса напряжения 35 и 110 кВ. Устранил дефекты, ремонтировал коммутационные аппараты 10, 35 и 110 кВ, которые выходили из строя во время той же грозы. Занимался их регулировкой, чисткой, смазкой, производил замену масла, так как в основном были масляные выключатели. Одним словом – объём работы у слесаря достаточно внушительный – не меньше, чем у монтёра.

– Проработав девять лет электрослесарем, перешёл в диспетчерскую группу, – констатирует он. И уточняет: – Тогда Фёдор Иванович Хальзев уходил на пенсию, вот руководитель Владимир Александрович Дементьев и перевёл меня – и уже 23 года работаю в этой должности.

Слушаю собеседника и невольно заглядываю в монитор компьютера, где отражена карта электрических сетей Юргинского района с разбивкой по поселениям и журнал событий, отображающий состояние подстанций с необходимостью проведения работ. В качестве диспетчера ОДГ Василий Фёдорович держит под контролем электроснабжение на всей территории района. Следит, чтобы пользоваться электроэнергией мог каждый его житель, чтобы в каждом доме было тепло, горел свет.

Ольга КОНОВАЛОВА

## Подписка-2022



УВАЖАЕМЫЕ ЮРГИНЦЫ!  
ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ  
«ПРИЗЫВ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА.

Доставочный талон можно оформить во всех почтовых отделениях связи района, а также в Доме прессы (с. Юргинское, ул. Центральная, 49).

Звоните нам по телефону: 2-49-85.

Вариант доставки газеты обговариваем с каждым индивидуально.

ТРЕБУЕТСЯ официант.  
СДАЁТСЯ В АРЕНДУ  
офисное помещение.  
Телефон: 8-922-480-22-85.

Фото- и видеосъёмка  
2-46-89,  
2-39-00.

ФОТО  
НА ДОКУМЕНТЫ  
(распечатаем,  
сбросим на диск  
в электронном виде).  
МОНТАЖ  
ВИДЕОРОЛИКОВ.  
Профессиональное  
оборудование.

23 ДЕКАБРЯ предприниматели из Омска предложат вам **НАРЯДНЫЕ СКАТЕРТИ, САЛФЕТКИ, ГОТОВЫЕ ШТОРЫ НА КУХНЮ, ПЛЕДЫ, ПОКРЫВАЛА KENZO И КОМПЛЕКТЫ НА МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ**. Большой выбор. Телефон: 8-913-668-44-57.

**ТЕПЛИЦЫ**  
оцинкованные-усиленные  
**РАСПРОДАЖА**  
От производителя 8-952-343-6666  
(8-8)

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Дорого. Колем сами.  
Телефоны: 8-963-862-63-27,  
8-919-574-53-83.  
(7-7)

# Программа телевидения

Окончание. Нач. в № 101

ВОСКРЕСЕНЬЕ,  
26 ДЕКАБРЯ

1

04:40, 06:10 Т/с «Семейный дом»

16+

06:00, 10:00, 13:50 Новости

06:55 «Играй, гармонь любимая!»

12+

07:40 «Часовой»

12+

08:10 «Здоровье»

16+

09:20 «Непутёвые заметки»

12+

10:20 Д/ф «В чём сила, брат?»

12+

11:25 Х/ф «Брат 2»

16+

14:10 Праздничный концерт ко

Дню спасателя

12+

15:45 «Горячий лёд». Чемпионат

России по фигурному катанию.

Олимпийский отбор. Показатель-

ные выступления

0+

18:05 Церемония вручения народ-

ной премии «Золотой граммофон»

16+

21:00 Время

22:40 «Что? Где? Когда?». Финал

года

16+

00:25 Хоккей. «Молодёжный чем-

пионат мира 2022». Сборная Рос-

сии – сборная Швеции

0+

03:00 «Модный приговор»

6+

03:50 «Мужское/Женское»

16+

РОССИЯ 1

05:20, 03:15 Х/ф «От сердца к

сердцу»

16+

07:15 «Устами младенца»

07:00 Местное время. Воскресенье

08:35 «Когда все дома»

09:25 «Утренняя почта»

10:10 «Сто к одному»

11:00 Вести

11:30 «Измайловский парк»

16+

13:50 Т/с «Принцесса и нищенка»

16+

17:40 «Всероссийский открытый

телеизионный конкурс юных

талантов «Синяя птица»

20:00 Вести недели

22:00 «Москва. Кремль. Путин»

22:40 «Воскресный вечер с Влади-

миром Соловьёвым»

12+

01:30 Х/ф «Молчун»

16+

РОССИЯ К

06:30 М/ф «Загадочная плане-

та», «Пластилиновая ворона»,

## ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА.

НЕДОРОГО продается ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, САЙДИНГ И ВСЕ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ. Проведём замер и монтажные работы.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ.

Телефоны: 8-995-492-71-35,  
8-908-870-53-31.  
(9-9)

ЛЮБОЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ. Пиломатериал, керамитоблоки, кирпич любой, кольца бетонные, септики, песок, цемент, щебень и т. д.

Телефон: 8-902-620-14-16. (5-4)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА. ОТКОСЫ.

СКИДКИ. ГАРАНТИЯ. РАССРОЧКА. (ИП Гвоздев С.А.)

Телефон: 8-902-815-06-94. (3-3)

«Бременские музыканты», «По

следам бременских музыкантов»,

«Возвращение блудного попугая»

08:15 Х/ф «Ваши права?»

09:55 «Обыкновенный концерт»

10:25 Х/ф «Душечка»

11:40 Д/ф «Сергей Колосов. До-

кументальность легенд»

12:35 Письма из провинции. Свет-

логорск (Калининградская область)

13:05, 02:00 Д/ф «Дикая природа

океанов»

14:00 Д/с «Союзмультфильм-85»

14:25 «Невский ковчег. Теория

невозможного. Генрих Шлиман»

14:55 Д/ф «Телефон, или Смерть

«великого немого»

15:35 Х/ф «Это должно случиться

с вами»

17:15 «Пешком. Про войну и мир.

Дорога жизни»

17:45 Д/ф «Могучий мститель

злых обид»

18:35 «Романтика романса»

19:30 Новости культуры

20:10 Д/ф «Нам некуда бежать

друг от друга...»

21:40 Х/ф «Безымянная звезда»

23:55 «Кинескоп»

00:35 Х/ф «Женитьба Бальзамова»

04:00 Утро с вами»

09:00, 16:50 «Календарь»

09:55, 14:35 «Среда обитания»

12+

10:20 Х/ф «Лебединое озеро»

0+

11:50, 13:05 Х/ф «Успех»

12+

13:00, 15:00 Новости

13:25 Х/ф «Король-олень»

0+

15:05 «Большая страна»

12+

16:00 Д/ф «Человеческий разум.

Перезаряженный мозг»

12+

17:45 «Новости Омутинки»

16+

18:45 «Тобольская панорама»

12+

19:00, 01